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Παγκόσμια πρωταθλήτρια στο σκάκι η 11χρονη Ευαγγελία Σίσκου

νωση του Σκακιστικού Ομίλου «Ιππότης 
Ρόδου» με την Περιφέρεια Νοτίου Αι-
γαίου και του Δήμου Ρόδου, μέσω του 
Δημοτικού Οργανισμού Πολιτισμού και 

Π
αγκόσμια πρωταθλήτρια στο 
σκάκι αναδείχθηκε η 11χρονη 
Αναστασία Σίσκου από τη Θεσ-
σαλονίκη, στα Παγκόσμια Σχολι-

κά Πρωταθλήματα Σκακιού της Fide που 
έλαβαν χώρα στο πλαίσιο του 4ου Σκακι-
στικού Φεστιβάλ Ρόδου.
Η απαιτητική και άκρως ανταγωνιστική 
διοργάνωση έφτασε στο τέλος της, με τη 
μαθήτρια να εξασφαλίζει την πρώτη θέση 
στην κατηγορία G13, σύμφωνα με την 
ενημέρωση από την ΕΡΤ.
Η Αναστασία είναι μαθήτρια της 5ης τά-
ξεως του Δημοτικού στην Αδαμάντιο Σχο-
λή Θεσσαλονίκης και μέλος του συλλόγου 
ΑΜΟ Γαλαξίας. Το παιδί άρχισε να παίζει 
σκάκι όταν ήταν 4 ετών. 
Στη Ρόδο, επέλεξε να αγωνιστεί σε υψη-
λότερη ηλικιακά κατηγορία, αλλά ανέβη-
κε στο υψηλότερο σκαλί του βάθρου και 
άκουσε τον ελληνικό εθνικό ύμνο.
Τα πρωταθλήματα ήταν μια συνδιοργά-
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Αθλητισμού (ΔΟΠΑΡ) υπό την αιγίδα της 
Παγκόσμιας Σκακιστικής Ομοσπονδίας 
(FIDE) και της Ελληνικής Σκακιστικής 
Ομοσπονδίας (ΕΣΟ).

ρά ομολόγων – (η Ελλάδα) είναι μία κανο-
νική χώρα της ευρωζώνης και νομίζω ότι 
αυτός ήταν και ο στόχος».
Ερωτηθείς αναφορικά με την ύπαρξη ανη-
συχιών ως προς την πολιτική σταθερότη-
τα της χώρας μετεκλογικά, ο κ. Σπήγκελ 
σημειώνει ότι «…υπάρχουν ανησυχίες ως 
προς το αν -όχι μόνον ο ΣΥΡΙΖΑ αλλά και 
κάποια από τα μικρότερα κόμματα που 
αυξάνουν τη δημοτικότητά τους προεκλο-
γικά- θα κατορθώσουν να θέσουν τη ΝΔ 
εκτός κυβέρνησης, αλλά δεν νομίζω ότι 
είναι εκτός του μέτρου της κανονικότητας 
του σύγχρονου πολιτικού διαλόγου στις 
περισσότερες δυτικές οικονομίες».
Τέλος, αναφερόμενος στην εξάρτηση που 
ανέπτυξε η ΕΕ έναντι των ΗΠΑ για την 
αμυντική της ασφάλεια και έναντι της Ρω-
σίας για την κάλυψη των ενεργειακών της 
αναγκών, σημειώνει ότι αν και ο Πρόεδρος 
Εμ. Μακρόν είχε δίκιο σε σχετικές επι-
σημάνσεις τούτες εξόργισαν την Ουάσιν-
γκτον, εξαιτίας του τόπου και του χρόνου 
κατά τον οποίο αυτές διατυπώθηκαν, συν-
δέοντας τις με την επίσκεψη Μακρόν στην 
Κίνα. Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις του ιδίου, 
τούτο οφείλεται στο μέγεθος της απειλής 
που αποδίδουν οι ΗΠΑ στην Κίνα.

Ε
πιστροφή της Ελλάδας στην κανο-
νικότητα της ευρωζώνης και γενι-
κότερα της Ευρώπης, σηματοδό-
τησε η διακυβέρνηση Μητσοτάκη, 

εκτιμά ο επικεφαλής των Financial Times 
στις ΗΠΑ, Πίτερ Σπήγκελ, σε συνέντευξή 
του στο Αθηναϊκό – Μακεδονικό Πρακτο-
ρείο, ενόψει της συμμετοχής του στο φετι-
νό Οικονομικό Φόρουμ των Δελφών.
“Είναι ημέρα, με τη νύχτα” από οικονομι-
κής πλευράς, η διαφορά της χώρας από 
την έναρξη της διακυβέρνησης Μητσοτάκη 
έως σήμερα, καθώς έχει αποκατασταθεί η 
εμπιστοσύνη των αγορών προς αυτήν και 
τα όποια προβλήματα αντιμετωπίζονται 
στο πλαίσιο της κανονικότητας που αντι-
μετωπίζουν όλες οι χώρες της ευρωζώνης 
και ευρύτερα της Ευρώπης. Όπως σημει-
ώνει: «μετά την ιδιαίτερα έντονη περίοδο 
επί ΣΥΡΙΖΑ, όπου πηγαίναμε από κρίση σε 
κρίση, οικονομικά, οι αγορές δεν ήξεραν 
εάν μπορούσαν να εμπιστευτούν ή όχι την 
Ελλάδα, είναι αξιοθαύμαστο τι κατόρθωσε 
η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας. Να 
επαναφέρει την εμπιστοσύνη στις αγορές 
και στα χρηματοοικονομικά πράγματα». 
Σύμφωνα με τον ίδιο, «…από μία διεθνή 
οπτική -και αυτή προέρχεται από την αγο-

Σ
το 5,6% διαμορφώνεται η διαφορά 
ανάμεσα στη Νέα Δημοκρατία και 
τον ΣΥΡΙΖΑ όσον αφορά την πρό-
θεση ψήφου χωρίς να έχει ενσω-

ματωθεί το ποσοστό των αναποφάσιστων, 
σύμφωνα με δημοσκόπηση της Metron 
Analysis για το «Βήμα». Συγκεκριμένα, στην 
πρόθεση ψήφου το κυβερνών κόμμα προ-
ηγείται με 27,8% ενώ ο ΣΥΡΙΖΑ βρίσκεται 
στο 22,2%. Το ΠΑΣΟΚ βρίσκεται στο 8,5% 
ενώ το ΚΚΕ στο 6%. Ακολουθούν η Ελλη-
νική Λύση με 4 %, το ΜέΡΑ 25 με 4.4% 
και το κόμμα Κασιδιάρη με 3,5%. Η αδιευ-
κρίνιστη ψήφος βρίσκεται στο 13,2%.
Στην εκτίμηση ψήφου, η Νέα Δημοκρατία 
εμφανίζεται να φτάνει στο 33,8% ενώ ο 
ΣΥΡΙΖΑ στο 26,9%. Το ΠΑΣΟΚ παρουσι-
άζεται να «κλειδώνει» το διψήφιο ποσοστό 
με 10,3% με το ΚΚΕ να ενισχύεται φτάνο-
ντας στο 7,3%.
Η Ελληνική Λύση βρίσκεται στο 4,9%, ενώ 
το ΜέΡΑ 25 ενισχύεται με ποσοστό που 
φθάνει το 5,4% και το κόμμα Κασιδιάρη 
συνεχίζει να εμφανίζεται στις δημοσκοπή-
σεις με ποσοστό λίγο πάνω από 4%.
Καταληκτικά, όσον αφορά την αξιολόγηση 
του πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη: 
το 54% των ερωτηθέντων έχουν αρνητική 
γνώμη και το 38% θετική. 
Παράλληλα, το 71% των ερωτηθέντων αξι-
ολογεί αρνητικά τον πρόεδρο της αξιωματι-
κής αντιπολίτευσης, Αλέξη Τσίπρα, ενώ το 
23% τον κρίνει θετικά.
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